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HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8272/answer/8273




YBaxaemas Upuna! 'apmHepenisl - HOEKIMA MOYEINOJIOBEIX IIyTel, KOTOpas IepefaeTcs MOJI0BEIM
nyTeM. JTa UHQEKINS BEI3bIBAET y KEHIUH 0ecCIyiofire, paHHKE U T030HUE aO0PTH,
CaMOITPOU3BOJIbHEIE BHIKAIBIIIN, MEPTBOPOKIAEMOCTh, POxKaAeHNEe pebeHKa C medeKTaMu Pa3BUTHS
(sIBHBIE, CKPHITEIE), BPOXKIEHHbBIE YPOICTBA U HEPBHO-TICUXUYECKKe 3a00/IeBaHUST HOBOPOXKIEHHHIX.
Pexomennyioo BaMm npoBecTu nedeHue 3Toi HHOEKIIMYA OGHOBPEMEHHO C ITOJIOBEIM ITIAPTHEPOM,
IIpAYEM BO BpeMs JIeUeHUS U [0 MOIyYeHUs OTPULIaTEeIbHOTO KOHTPOJILHOTO pe3yibTaTa He
PEKOMEHAyeTCs XKUTh [I0JI0BOU KU3HBI0. BrI3gopaBnusauTe!



